



HORECKÝ ZPRAVODAJ

2023 | březen

www.horka.cz

Slovo starosty

Vážení občané,

pomalou se probouzíme ze zimního spánku a netrpělivě očekáváme příchod jara. Zima nám přináší nemalé problémy v podobě výtluků na komunikacích ve vlastnictví kraje, ať už je to směr Chomoutov, křižovatka Skrbeňská vs. nám. Osвобоzení. Jsme v neustálém kontaktu se Správou silnic Olomouckého kraje a předběžný termín dílčích oprav je březen, duben 2023.

Přes zimní období jsme začali připravovat digitální mapový portál pro občany obce, kde budou zpracovány inženýrské sítě, jako je vodovod, plynovod, ČEZ, kanalizace. Po zapracování a schválení zastupitelů bude mapový portál na webu obce. Pro Vás to znamená, že si budete moci nalézt u své nemovitosti inženýrské sítě a ušetříte si cestu na obecní úřad, více strana 5.

Je připraven kalendář kulturních akcí, začínáme Josefovským turnajem v malé kopané na Sokolce, pokračujeme velikonočním jarmarkem, Horeckými strunami, Rockovou horkou, budou letní kina.

Proběhlo jednání se zástupci Sluňákova k větší spolupráci mezi obcí Horka a Sluňakovem, pracujeme na společných kulturních akcích do budoucna. Věřím, že se máme na co těšit.

Luděk Tichý, starosta

Statistické údaje za rok 2022

Počet obyvatel v obci Horka nad Moravou
k 31. 12. 2022 je **2627**

Narození od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022:
24 dětí

Úmrtí od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022:
22 občanů

Přistěhovaní od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022:
91 občanů

Odstěhovaní od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022:
60 občanů

Uzavření manželství v katastru matričního obvodu
Horka nad Moravou od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022: **30**



Oprava Olomoucké – 2. etapa

Od 14. 3. 2023 začne úplná uzavírka krajské komunikace Olomoucká. Uzavírka je plánovaná do 11. 7. 2023, tzn. že firma Kareta má 120 dní na rekonstrukci. Oproti podzemní části, kdy se rekonstruovaly inženýrské sítě, nás čekají daleko složitější práce. Musíme 90 cm do hloubky pod stávající povrch vozovky.

Objízdne trasy budou stejné přes Chomoutov a Skrbeň. Zastávky autobusu č. 20 budou na stejném místě, na nám. Osвобоzení. Jízdní řády jsou součástí tohoto zpravodaje. Informace budou na webu obce, úřední desce obce, facebookové stránce horečáci, v mobilním rozhlasu.

Investice 2023 – místní komunikace

Investice na letošní rok jsou přehledně v tabulce viz níže. Z místních komunikací budeme podávat třetí žádost o dotaci Na Vinici. Z důvodu rozsáhlé rekonstrukce Olomoucké a tím související uzavírky by nebylo moudré „rozkopávat“ další komunikaci v části Horka. Zde se nabízí jednoduchá a krátká komunikace P. Bezruč.

Investice 2023

Název projektu	Celková částka s DPH	Dotace	Začátek realizace
Olomoucká*	28 000.000 Kč	Podána na SFDI (chodník)	Březen 2023
Cyklostezka na Skrbeň	7.400.000 Kč	Podána na IROP	Duben, květen 2023
Fotovoltaika ČOV	1.500.000 Kč	Podána MŽP	1. pololetí 2023
Fotovoltaika MŠ**	?	?	?
ZŠ – oprava kotelny	2.000.000 Kč	–	Červen 2023
ZŠ – oprava pavilon B	7.100.000 Kč	Podáno MF	?
Rekonstrukce Na Vinici	15.600.000 Kč	Podáno na MMR	?

*16 mil. Olomoucký kraj, 12 mil. Obec Horka nad Moravou

**zpracovává se energetický posudek a bude podána žádost na dotaci

Projekční příprava 2023

Název projektu
Místní komunikace Zahradní
Prodloužení Obecního úřadu
Rekonstrukce parkoviště Albrechtova
Rekonstrukce parkoviště Školní (vnitroblok)
Posunutí zastávek MHD od přejezdu Olomoucká
Společné povolení – cyklostezka na Chomoutov
Ovodnění části komunikace Vodní
Cyklostezka Horka – Křelov (studie v součinnosti s obcí Křelov)

Ohlédnutí za sbírkou

Máme velkou radost, že se letos řady horeckých koledníků rozšířily o nové tváře, a mohli jsme tak v rámci Tříkrálové sbírky putovat i do Sedliska. Vybralo se tak rekordních 56 795 Kč. Letošní výtěžek plánuje Charita Olomouc využít na přímou pomoc pro potřebné, vybudování 4 malometrážních bytů, chráněných dílen a zázemí služeb pro lidi s duševním onemocněním, důstojné zaopatření země-

lých klientů střediska pro lidi bez domova či rozvoj domácí hospicové péče na Olomoucku. (Stále je možné přispět on-line – více informací na www.trikralovasbirka.cz). Těší nás, že pro hlavní poslání sbírky – upozornit na potřebné lidi kolem nás a pomoci jim – stále nacházíme otevřené dveře i srdce. Děkujeme všem dárcům za štědrost a dobrovolníkům za nasazení!

Jaroslava Krejčí



Ekologické dny Olomouc opět na Sluňákově

Festival Ekologické dny Olomouc má za sebou dlouholetou historii. Sluňákov tento festival pořádá již od roku 1990. A v posledních dvou letech se Horka stala jeho nedílnou součástí. Po mnoha letech konání festivalu v Olomouci jsme se rozhodli jej přesunout na Sluňákov a ukázat tak hostům a návštěvníkům, kteří mnohdy přijíždějí z různých koutů České republiky, krásu Litovelského Pomoraví.

Letošní Ekologické dny Olomouc se budou konat v jarních měsících, konkrétně v dubnu a opět jsme se snažili, aby byl program žánrově pestrý a každý si v něm našel to své. Již nyní můžeme prozradit, že na besedách vystoupí jako host známý geolog Václav Cílek a hlavní hvězdou EDO-jarmarku bude zpěvačka Aneta Langerová.

Srdčně proto zveme všechny, kteří s námi chtějí oslavit přírodu a krajinu na Ekologické dny Olomouc 2023.

Termíny konání jednotlivých akcí festivalu:

- 13. 4. Zahájení festivalu – koncert Marie Puttnerové v Rajske zahradě na Sluňákově
- 14.–16. 4. Besedy
- 21.–23. 4. Výlety
- 29. 4. Edojarmark

Aktuální informace naleznete na stránkách

www.ekologickednyolomouc.cz

Kalendář svozu online

Pokud si nepamatujete, jaké popelnici se v obci ten který týden vyvážejí, stačí si kliknout na webové stránky obce www.horka.cz/aktualne/

Kalendář svozu						
Březen 2023						
Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
27	28	1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31	1	2
3	4	5	6	7	8	9

Nové výzvy pro Kulturní Horku z.s.

Nové spolupráce, výzvy v podobě nových akcí, tradiční očekávané akce i filmové léto. Tohle vše nabídne v letošním roce Kulturní Horka, z.s.

Kulturní rok v naší obci se s jarem probouzí do svého života. Od 15. března můžete na webových stránkách www.horka.cz sledovat přehledný kalendář kulturních akcí všech organizací, který jsme pro vás připravili. Kalendář si také můžete vystříhnout ze zadní strany tohoto zpravodaje.

V neděli 26. března v 16 hod. v prostorách školní jídelny startujeme naši letošní první kulturní akci – unikátní přednášku Mnislava Atapany Zeleného na téma Život, sex a smrt u Indiánů. Atapana je český spisovatel, publicista a cestovatel, který žil s Indiány v Amazonii. Vstupenky jsou stále k dispozici.

Dále se společně můžeme těšit na celou řadu tradičních akcí, jako je Horecké Vajíčko, Pálení čarodějnic, Uklidme Horku a Sedlisko, Filmové léto, Stanování na Dolech aj. A vezte, že letošní první kino se uskuteční

v přírodním amfiteátru na Sluňákově, z čehož máme velkou radost, stejně jako z navázané spolupráce s ředitelem Sluňákova.

Kulturní Horka vytvořila projekt "Pomáhejme si navzájem", který má spojit občany, společně se poznat, propojit místní spolky, organizace a příjemně se pobavit. Tato vzájemná pomoc byla již v minulosti uskutečněna mezi Kulturní Horkou, Sluňákovem, SRPŠ a házenou, kdy členové si navzájem pomohli při organizaci a zapůjčení potřebného vybavení.

Byla navázána i další spolupráce mimo horecké spolky, a proto nás letos čekají dvě zcela nové velké kulturní akce pro všechny věkové kategorie. Bude to výzva, ale věříme, že si zachovají v obci svou tradici.

Na první jarní den 20. března máme pro Vás připraveno velké překvapení. Vše se dozvíte na FB Kulturní Horka z.s. a v mobilním rozhlase obce.

**Těšíme se na Vás,
Vaše Kulturní Horka, z.s.**

PLATBY 2023

Za odpady:

Sazba za 1 osobu s trvalým pobytem v obci a rok je 900 Kč.

Za neobydlený dům (není nikdo přihlášen k trvalému pobytu) 900 Kč.

Slevu mají děti do 5 let (za rok, ve kterém má dítě 6 let, platí se již plná sazba) a občané od 70 let včetně – platí 450 Kč.

Pes:

150 Kč za jednoho psa. Sáčky na psí exkrementy si můžete vyzvednout na OÚ.

Poplatky je možné poslat na účet 180 17 333 99/0800, v.s. – popisné číslo vašeho domu nebo rodné číslo u bytových domů. Je možné poslat jednou částkou platbu za celý dům či rodinu. Splatnost poplatku je 30. 6. 2023.

Stočné:

Splatnost je 30. 6. 2023. Fakturu dostanete e-mailem nebo do schránky. Na obecním úřadě je možné platit poplatky i kartou.

**Případné dotazy pište na
obec@horka.cz**

Poselství jednoho barokního oltáře

Až budete v horeckém kostele (třebas při Noci kostelů, která bude letos 2. června), všimněte si bočního oltáře na levé straně. Je na něm vyobrazena málo známá světička – svatá Tekla. V baroku (kdy byl oltář vytvořen) byla docela oblíbená a mně nedává pokoj otázka proč. Odpovědí může být víc. Naproti je oltář svatého Floriána a možná ona jako on byla vzývána coby patronka proti požáru. Ostatně na jejím obraze oheň také vidíme.

Podle legendy, která se o ní vyprávěla, byla Tekla pro svou křesťanskou víru mučena. Postupně trojím způsobem se jí pokoušeli usmrtit: upálením, předhozením šelmám a vhozením do jámy s jedovatými hady. (To vše na našem obraze je.) Ale ona byla třikrát zázračně vysvobozena. Zdá se mi, že právě tímto asi našim předkům nejvíc imponovala. Byla vzorem vysvobození z velké tísně – a dokonce trojího!

Touha po vysvobození vyvstává s různou intenzitou i v našem životě – v různém ohledu. Nás sužují nemoci, krize

ekonomické, politické, krize ve vztazích v rodině, v zaměstnání, mezi sousedy, vnitřní nepohoda. Jak těžko nám mnohdy je a jak velmi toužíme z toho ven! Blížící se Velikonoce jsou zase svátkem, který



v sobě obsahuje nabídku vysvobození ze strachu před smrtí. A vůbec to, co Ježíš říkal a udělal, v sobě nese potenciál vysvobození ze „zajetí“ a vězení, kterými jsou vina, zloba, hřích. I ten, kdo není křesťan, má povědomí, že ideál, který Ježíš prosazoval, a Ježíšův osobní příklad mají silu vysvobozovat z bludného kruhu sobectví, sebestřednosti a vyvést člověka k úctě a lásce vůči druhým, a to i navzdory nepochopení nebo nespolečnosti z jejich strany. Svatí legendární i historičtí, ale i obyčejní opravdoví křesťané, jsou toho svědectvím. Týdny před Velikonoce (takzvaná postní doba) mají být časem, kdy se procesu nehmotné očisty a osvobodování od zlého snažíme otevřít co nejvíc.

A tak porozumění námětu starého kostelního obrazu v sobě skrývá i užitečné poselství pro nás dnes. Přeji všem v Horce hezké předvelikonoční týdny a pak radostné Velikonoce!

**P. Gorazd Pavel Cetkovský
administrátor farnosti
Horka nad Moravou**

Návštěva ministra školství Balaše

Ve čtvrtek 19. ledna 2023 navštívil naši školu ministr školství prof. Vladimír Balaš. Zavítal do výuky chemie, informatiky, výtvarné výchovy, německého jazyka a vaření. V průběhu vyučování pohovořil s žáky a učiteli. Při prohlídce školy se ministr zajímal o praktické věci, které mohou pomáhat při vzdělávání. Následovala diskuze s učiteli a vedením školy.

Padly otázky k problematice provázanosti základního a středního školství. Účastníci diskuse vyjadřovali různé názory na jednotné přijímací zkoušky.

Diskutovalo se také o slovním hodnocení na prvním stupni. Na naší škole je uplatňováno na prvním stupni v Montessori třídách a paní učitelky tak mohly s panem ministrem osobně sdílet své zkušenosti s tímto typem hodnocení. Do diskuse se dostalo i téma ocenění učitelské profese a vzdělávání budoucích učitelů. Učitelé ocenili, že pan ministr přijel, dis-

kutoval s učiteli a zajímal se o jejich názory na kvalitu a proces vzdělávání.

Na svém twitterovém účtu zhodnotil pan ministr návštěvu takto: „Oceňuji, že

si škola vytvořila svůj vlastní vzdělávací program, který je zaměřen na rozvoj osobnostních předpokladů každého dítěte.“
Sylva Stavarčíková



Co se děje v Sedlisku

Místní komunikace v Sedlisku jsou odvislé od projektu přeložení vzdušného vedení ČEZ. Jedná se ul. Míru a Wolкера. Místní komunikaci Míru nám přibrzdila přeložka CETIN a v současné době řešíme posunutí sloupu ČEZ.

Součástí místní komunikace Míru je most přes Častavu v majetku obce, který bude v jarních měsících revidován. Již teď víme, že bude nutná dílčí oprava v souvislosti s novými předpisy. Doufáme, že je most v pořádku a nebude nutná větší sanace, či oprava základů mostu.

Co je nutné, tak je změna územního plánu kolem místní komunikace Míru, stavební úřad nám nepovolil parkování podél komunikace, před Kovárnou i před hřištěm. Místní komunikace Wolкера je jednodušší, nicméně ČEZ nám doporučil rok s rekonstrukcí posečkat. Přeložení vzdušného vedení je složité. Příslib ČEZ je v roce 2024 přeložení vzdušného vedení, tak uvidíme.

Obci se podařilo vyjednat odkup pozemků před vjezdem do hasičské zbrojnice, neboť historicky nebyly v majetku obce. Na nejbližším jednání zastupitelstva bude schváleno. Všem zúčastněným děkuji za smysluplné jednání.

Naším dobrovolným hasičům bude poskytnuta zámková dlažba z Olomoucké na vybudování části sjezdu do areálu Doly.
Luděk Tichý



pofádá
ve spolupráci s SDH Horka n/M.



10. ročník vyjížďky historických motocyklů Jawa Pionýr, Babeta, moped Stadion

Fichtlfest Horka 2023

Horka nad Moravou,
areál „Doly“

10.6.2023



nová soutěž:
HOD MOTOREM

- zápis jezdců od 11:00 hod.
- start vyjížďky ve 13:00 hod.
- startovné 200 Kč
- občerstvení jezdců zdarma
- hodnotné ceny pro vítěze jednotlivých kategorií
- jezdcí musí vlastnit platný ŘP
- masky vstup zdarma
- vstupné dobrovolné
- vyhlášení nejlepší masky

Jezdci se mohou předem registrovat na email info@fichtlganghorka.cz
Forma registrace: jméno a příjmení, věk, adresa

Partner akce:
obec Horka nad Moravou



Občerstvení zajištěno, bohatý doprovodný program pro děti.

Mediální partner:



Nejlepší hudební výběr

Informace:
tel. +420 737 686 169
www.fichtlganghorka.cz

Plesová sezóna je zpět

Dlouhých šest let jsme museli čekat, než opět budeme tančit na plesu. Chybějící prostor a následně covidová opatření způsobila, že jsme se dočkali až letos. Sdružení rodičů v čele s předsedou Jardou Bantem se vrhlo do příprav. Žáci devátého ročníku pomohli s výzdobou sálu. Lístky byly vyprodány hned první den prodeje, tak obrovský byl zájem. Nemohli jsme se dočkat, konečně společenská událost v obci a my můžeme obléknout společenské šaty a obleky.

Panovaly i malé obavy, zda bude jídelna vhodná na uspořádání plesu, vždyť je to premiéra.

Vstup do sálu překonal všechna očekávání. To nemůže být školní jídelna, běželo hostům v hlavě. Nádherně vyzdobený sál, bílé stoly a židle, párty stolky u občerstvení, pódium pro kapelu a tolik volného místa k tanci. K příjemné atmosféře přispěla kapela Funny, vystoupení dua sportovního aerobiku a ukázka cirkusových dovedností Cirkatum a samo-

zřejmě bohatá tombola a vynikající občerstvení.

Již tradičně následuje druhý den po plesu Dětský maškarní karneval. Zástupy masek proudily ke škole. Sál byl zaplněný k prasknutí. Dětem se líbila tombola a také program plný zábavy pod vedením DJ Rádía Haná Martiny Qítka Procházkové. Sdružení rodičů opět nezklamalo a vše bylo dokonale připravené.

Děkujeme za krásné dva dny a těšíme se na příští rok. **Sylva Stavarčíková**



Jaro přichází...

Roční období, na které mnozí z nás netrpělivě čekají a těší se na sluníčko a teploučko. Začíná se pracovat na zahrádkách, chytají se první sluneční paprsky na kůži, připravují se kola a koloběžky a daleko více času trávíme venku. V tuto chvíli jsou často knížky odkládány a přijdou na řadu zase až na podzim. Ale vím, že věrní milovníci knih si vždy najdou chvíli na čtení, ať už je jakékoliv roční období.

Právě na jaro tady mám k doporučení pár knižních novinek. V nakladatelství Cosmopolis nově vyšel 6.díl série Josie Quinnová – Tichý pláč. Pro romantické duše nakladatelství Noxi vydalo román Tichá bolest od Tání Keleová-Vasilkové. A pro děti jsem vybrala lepoporelo od Albatrosu: Ve školce – Chováš se k ostatním ohleduplně? od Radky Píro.

A u dětí ještě zůstaneme. Od začátku roku se každý první čtvrtek v měsíci setkáváme v knihovně v rámci projektu Bookstart – S knížkou do života. Program je určen pro nejmenší děti, se kterými si hrajeme a čteme v knížkách. Vždy se najde nějaké doporučení, po jakých knížkách je dobré sáhnout a které děti baví. V Kořátkách se nám osvědčila kniha od autora Hervé Tulleta s názvem Knížka. Teček a bublin si tam děti užívají nejvíce. Tímto srdečně zvu do tohoto klubíku.

Do nového jarního období všem přeji plno sluníčka, pohody a mnoho krásných knih.

Romana Janková
knihovnice

Inženýrské sítě obce online



Připravujeme mapové podklady inženýrských sítí v obci. Jedná se o kanalizaci splaškovou, dešťovou, plyn, ČEZ, CETIN, do budoucna i optika. Každý občan se poté může podívat na web obce, kliknout na svoji nemovitost v obci a bude vidět své sítě.

Klub seniorů

V lednu jsme zahájili pravidelnou klubovou činnost a domluvili akce na první pololetí. 9. února jsme měli besedu o hanáckých krojích s paní Bronislavou Millou Bečákovou z Velké Bystřice. Je spoluautorkou knihy Hanácký lidový oděv, účinkuje ve folklorním souboru Haná a je vedoucí dětského souboru Slaměnky.

O své zážitky z cest po Africe se s námi podělil 23. února Marek Marek. V březnu připravujeme klubovou

oslavu MDŽ, do Skrbeně se chystáme na taneční zábavu a 23. března přivítáme v klubu Roberta Stejskala, který nás seznámí s kulturními a sportovními akcemi v obci a také se svými cestovatelskými aktivitami.

Připravujeme dva zájezdy: 20. dubna jedeme do Moravského Krumlova na prohlídku Slovanské epepeje a 25. května máme dojednanou exkurzi do skláren v Květné. Na zájezdy

nám přispívá OÚ a mohou se přihlásit i nečlenové klubu.

V květnu také oslavíme Den matek, kdy mezi nás přijdou děti z MŠ. V červnu se chystáme na Svatý Kopeček na prohlídku baziliky Navštívení Panny Marie a nově otevřené Svatokopecké muzeum. Průběžně zajišťujeme návštěvy kulturních akcí v obci, v Olomouci a okolí.

Ludmila Nepožítková
vedoucí klubu

SBĚR ŽELEZA

Místní sbor dobrovolných hasičů v Horce nad Moravou plánuje sběr železného šrotu z domácností. Bude se konat některou další sobotu v měsíci dubnu. Konkrétní termín sběru železa bude včas oznámen.

-r-

Sběrová sobota – mobilní svoz nebezpečného a objemného odpadu

1. duben 2023

8.00–9.30 u kapličky v Horce

10.00–11.30 Sedlisko

Nebezpečné odpady:

- Desinfekční prostředky, kosmetické přípravky, obaly od sprejů
- Absorpční činidla, filtry nasycené olejem, mastné hadry (od oleje)
- Oleje, mazací tuky
- Staré nátěrové hmoty, ředidla, mořidla, rozpouštědla, klíždidla a lepidla
- Kyseliny a hydroxidy
- Detergenty, odmašťovací přípravky
- Staré léky
- Postřiky (pesticidy, fungicidy, herbicidy, insekticidy na hubení škůdců)

Ostatní odpady:

- Pneumatiky (jen na osobní vozy do velikosti 20")
- Objemný odpad (např. matrace, koberce, linolea, gauče, kočárky, nábytek, kufry, apod.)

ZPĚTNÝ ODBĚR – zdarma

- Olověné akumulátory
- Baterie, monočlánky
- Zářivky, výbojky
- Zařízení s obsahem chlorofluorohydrovodičků (ledničky*)
- Elektrotechnický odpad (např. TV, PC, pračky, rádia, vysavače, apod.)
- Jedlý oleje – novinka (přinést v PET lahvi)

* Elektrotechnický odpad, který nebude kompletní (posoudí mistr), nemůže být odebrán ve zpětném odběru, tedy zdarma. Tlakové nádoby budou přebírány pouze za předpokladu, že mají uvažovaný ventil a jsou naskrz proděravěny otvorem o průměru alespoň 2 cm. Stavební odpad (cihly, omítky, beton) může být odebrán jen v omezeném množství do 100 kg. POZOR: odpad obsahující azbest (ETERNIT) nebude odebrán, může být odebrán jen na objednávku obce do samostatného kontejneru.

Malá kopaná Horka nad Moravou pořádá

16. ROČNÍK
COUNTRY, TRAMPSKÉHO, BLUEGRASSOVÉHO
A FOLKOVÉHO FESTIVALU



PÁTEK - 12. května 2023 - „POD KAŠTANEM“

začátek v 18.00 hod.

VELKÝ JAM SESSION PRO MUZIKANTY A NEMUZIKANTY



SOBOTA - 13. května 2023 - začátek ve 12.00 hod.

LEPENEC - Hranice

DIVOUSY - Kroměříž

COUNTRY KAVALÉRIE - Svobodné Heřmanice

KARANTĚNA - Přemyslovice

NOČNÍ VLAK - Lipina

B.B. COUNTRY - Prešov SK

T.H.S. BRZDAŘI - Olomouc

JAK_SE_PATŘÍ - Jižní Morava

MICHAL TUČNÝ REVIVAL BAND - Frýdek Místek

PŘÁTELE - Olomouc

KOŠT - Brno

AREÁL NA SOKOLCE - HORKA NAD MORAVOU - HRAJEME ZA KAŽDÉHO POČASÍ ANEB SUPER DVA DNY POD ŠIRÝM NEBEM PRO CELOU RODINU.

Moderuje: STANDA „PISKÁLEK“ VESELÝ Z LOŠTIC

Zvuk: SIGMAPHON - Lutín - Martin Hopjan

Vstupné: SOBOTA - 150,-, děti do 15 let a držitelé ZTP - zdarma

v ceně je možnost spaní ve vlastním stanu a spacáku přímo v areálu nebo blízkém parku - 50m od areálu.

Zveme všechny příznivce dobré muziky a dobrého jídla

Po skončení festivalu do pozdních ranních hodin velký JAM SESSION "POD KAŠTANEM"

Do Horky: přímo vlakem z Prostějova a z Olomouce. Ze zastávky v Horce je to 100m.

Autobusem z Olomouce MHD číslo 18 a 20 (č. 18 z Náměstí hrdinů, č. 20 ze zastávky od spořitelny).

V Horce vystoupíte na zastávce U kapličky a areál je 100m od zastávky.

Pořadatel: Malá kopaná Horka - www.horka.cz

Organizátor a dramaturg: Jarda - 723 988 763, Milan - 606 725 361

www.horeckestruny.webnode.cz - e-mail: horeckestruny@seznam.cz

sponzoři a mediální partneři:

Obec Horka nad Mor.



CarColor s.r.o.
Martin Cvetan
Horka nad Moravou

MALÁ KOPANÁ
Horka nad Moravou

směr Skrbeně

PENZION HORKA

směr Chomutov



TRVHLÁŘSTVÍ
NEJEZCHLEBA s.r.o.
mobil: 776 716 050



KOLA PIRKL s.r.o.
pojezdová kola



restaurace
U Zlaté koule



Olomouc
Český rozhlas



RADIO HANA
92.3 FM



HOSPODKA
SOKOLKA
Horka nad Moravou



Litovel



AUTOVOZKOVÉ
VELEA BÝSTŘICE



Novima
Group



zastávka
U kapličky

Horka nad Moravou

směr Olomouc

směr Lipník n. B.

Házenkářské jaro nabírá na tempu

Třebaže opravdové jaro ještě nenastalo, jarní část házenkářské sezóny se již rozběhla. O druhém březnovém víkendu letos poprvé do bojů o mistrovské body vstupují i mládežnické týmy TJ Sokol Horka nad Moravou – starší žáci i mladší žactvo. Zatím se sice hraje ve sportovních halách, ale již brzy házenou ožije i horecká Sokolka.

Družstvo starších žáků, hrající v Lize Olomouckého kraje, má za sebou kvalitní zimní přípravu. Během ní startovalo na třídním turnaji v plážové házené, který se v lednu hrál ve dvou nafukovacích vyhříváných halách v Praze – Ládví. Horečtí žáci, byť v neúplné sestavě, porazili postupně týmy HC Háje 2009, Lovci Lovosice, HC Milevsko, HC Háje 2008 a jen jednou prohráli.

A to se Lvíčaty – celkem české žákovské reprezentace. S tímto výběrem, tvořeným hráči extraligových klubů Dukly Prahy a Lovosic, se utkali i ve finále. I když ani tentokrát na Lvíčata nestačili, krásný pohár za druhé místo putoval do Horky.



Starší žáci Horky, kteří pod vedením trenérů Petra Němce a Jana Kostorka vybojovali v Praze na zimním turnaji v plážové házené krásné druhé místo.

Rovněž družstvo mladšího žactva v zimě nezhálo. Absolvovalo mimo jiné domácí přípravný turnaj Ledňáček, uspořádaný za účasti osmi družstev v hale v Senici na Hané. Horecký tým si na své konto připsal dvě výhry a dvě prohry, avšak víc než o výsledky šlo o získání dalších herních zkušeností před deseti jarními zápasy v Lize Olomouckého kraje.

Zanedlouho se rozběhnou i soutěžní turnaje v kategorii miniházené, organizované Olomouckým krajským svazem házené. Horku v nich zastupují družstva starších a mladších miniházenkářů. Také oni si zahráli přípravné halové turnaje. Koncem ledna uspořádal horecký oddíl házené v Senici na Hané turnaj Ledňáček, kterého se zúčastnilo 16 družstev z Moravy a Slovenska, z toho 10 v kategorii starších mini. V silné konkurenci se horecké družstvo starších mini probjovalo do finále, v němž sice na výhru nedosáhlo, ale stříbrné medaile jsou také cenné. Mladší miniházenkáři si rovněž zahráli v Litovli na únorovém turnaji O litovelskou štiku za účasti šesti družstev. Že si nevedli špatně, potvrdil

i názor přítomných trenérů, kteří Horku vyhodnotili jako druhé nejlepší družstvo turnaje.

Kromě soutěžních utkání čeká během jara na horecké házenkáře i atraktivní program v podobě účasti na největším turnaji mládeže s názvem Prague Handball Cup. Ve dnech 6.–10. dubna se v 25 pražských halách představí týmy z 23 zemí Evropy a pro starší i mladší žactvo Horky bude mezinárodní měření sil určitě velkou výzvou.

Jak si horečtí házenkáři na jaře povedou, lze sledovat na www.HazenaHorka.cz a sociálních sítích. Facebook: „TJ Sokol Horka nad Moravou – házená“, Instagram: „hazena_horka“, kde budou uvedeny i pozvánky na domácí utkání.

Karel Směták

Přídědinský Tábor
Cesta kolem světa
10.–14.7. 2023

PRO VŠECHNY DĚTI OD 7 DO 15 LET
NA DĚTI ČEKÁ SPOUSTA HER, SOUTĚŽÍ,
VÝLET A SPOLEČNÉ ZÁŽITKY

Cena 1800,-

Místo: Dům služeb ve Skrbeni

Kontakt pro více inf. a rezervaci
Markéta Berková Tel: 603 309 454
Mail: mhskrben@seznam.cz

Vytvořil: www.reconnect.cz

VOLNÁ VSTUPENKA

STAVOTECH
stavební a technický veletrh

KROTÍME ENERGIE!

VŠE PRO STAVBU

OLOMOUC, Výstaviště Flora
23. – 25. 3.
ČT, PÁ 9-18 HODIN, SO 9-17 HODIN

Omni
poraditelé vstev

Omni Olomouc, a.s., Horní lán 10a, 779 00 Olomouc,
tel.: 608 711 422, e-mail: nasadil@omni.cz, www.omni.cz

Kalendář letních akcí v Horce nad Moravou 2023



Kalendář vytvořila Kulturní Horka z.s.

Změny časů a programů vyhrazeny. Bližší informace o akcích najdete na plakátech, v rozhlase nebo na FB Horečáci.

datum	čas	název a místo akce	pořadatel
18.3.	8:00	Josefovský turnaj v malé kopané, první letošní makrely, udírna, areál Sokolka	malá kopaná
24.3.	9:00	Vynášení Moreny, průvod od MŠ k řece Moravě, škola	MŠ Horka
25.3.	8-12:30	Horecký bazárek s jarním a letním oblečením, sportovní vybavení, hračky, knížky, škola	horecké maminky
26.3.	16:00	Přednáška Mnislav Atapana Zelený, ŽIVOT, SEX A SMRT U INDIÁNŮ, škola	Kulturní Horka z.s.
1.4.	13:00	Horecké vajíčko, velikonoční jarmark, škola	Kulturní Horka z.s.
1.4.	13-17:00	Probouzení hory, přivítání jara a probouzení přírody, stanoviště s úkoly pro děti, Sluňákov	Sluňákov
6.-10.4.	upřesněn	Zajíčkova cesta, zábavná stezka s úkoly pro děti, škola	MŠ Horka
12.4.	18:00	Koncert v rajské zahradě, koncert, vstup zdarma, Rajská zahrada Sluňákov	Sluňákov
14.-16.4.	16:00	Besedy ekologických dnů, besedy o aktuálních tématech, palčivá i kontroverzní, Sluňákov	Sluňákov
20.4.	17:30 až 19:30	Kvákání v domě přírody, vycházka za žabím koncertem a vodním životem, Sluňákov	Sluňákov
20.4.	upřesněn	Den Země, odpolední akce pro rodiče a děti, škola	ZŠ Horka
20.4.	upřesněn	Zájezd do Mor.Krumlova-Slovanská epopěj, přihlášky pí.Nepožítková,tel.607785118	Senior klub
22.4.	13:00	Uklidme Horku a Sedlisko, SWAP, po uklidku opékání špekáčků, SWAP-dones, vyměň	obec, KH z.s.
28.4.	16:00	Pálení čarodějnic, lidový zvyk s pálením ohňů, doprovodný program, areál Doly	SDH, obec, KH z.s.
29.4.	9-22:00	Edojarmark, řemeslný jarmark, soutěže, divadlo pro děti, koncerty, Sluňákov	Sluňákov
6.5.	9:00	Kokina běh, běží celá rodina, okruhy pro nejmenší až po dospěláky, Sluňákov	Sluňákov, obec, Kulturní Horka z.s.
12.-13.5.	upřesněn	Horecké struny, country víkend, možnost stanování v areálu, areál Sokolka	malá kopaná
13.5.	14-18:00	Odpoledne plně zvuků, nastražte uši a vydejte se do krajiny zvuků, Sluňákov	Sluňákov
25.5.	8:00	Zájezd do skláren v Květné, přihlášky pí.Nepožítková,tel. 607 785 118	Senior klub
26.5.	14:00	Sportovní odpoledne, odpolední akce pro rodiče a děti, škola	ZŠ Horka
27.5.	10:00	Polívko fest, soutěž o vaření nejlepší polévky, Pádlo	Pádlo Morava
2.6.	18:00	Noc kostelů 2023, večerní návštěva kostela Sv. Mikuláše	Horecká farnost
3.6.	14:00	Dětský den na Sokolce, skákací hrad, skluzavka, soutěže a jiné aktivity, areál Sokolka	malá kopaná, obec Kulturní Horka z.s.
8.6.	16:00	Zahradní slavnost, akce pro děti a rodiče na zahradě MŠ	MŠ Horka
10.6.	14-18:00	Motýlí louka, zalijete si s motýly, vyrobte si motýla, motýlkář, Sluňákov	Sluňákov
10.6.	21-23:00	Noční mýry domu přírody, večerní (po)svícení a lákání nočních motýlů, Sluňákov	Sluňákov
10.6.	13:00	Fichtl fest, 10. ročník závodů na fichtlech, areál Doly	Fichtl Gang Horka
10.6.	14:00	Oslava 60 let základní školy, akce pro veřejnost, prohlídka školy, vystoupení žáků, škola	ZŠ Horka, SRPŠ
16.6.	19:30 až 21:30	Naši létající sousedé, večerní komentovaná prohlídka, zkoumání ptáků a netopýrů	Sluňákov
17.6.	15:00	Rocková Horka, koncert několika rockových kapel, areál Sokolka	malá kopaná
24.6.	upřesněn	Horecké filmové léto, 2. ročník promítání filmu, areál Sluňákov	Kulturní Horka z.s.
1.7.	19:00	Koncert skupiny ACOUSTIC LUMEN, Pádlo	Pádlo Morava
5.7.	8:00	Turnaj malá kopaná, tradiční turnaj v malé kopané, večerní zábava, areál Sokolka	malá kopaná
5.7.	15:00	Upálení Jana Husa, průvod vesnicí od kapličky do areálu Doly	Církev Husitská, obec, SDH Horka
8.7.	14:00	Den svobody u vody, soutěže pro děti, od 20:00 hudba 90. let, Pádlo	Pádlo Morava
15.7.	20:00	Hudební zábava, hraje skupina SAX, areál Doly	SDH Horka
29.7.	9-22:00	Na kole dětem z Horky po Haně, jezdí celá rodina, bohatý program, areál Sokolka	manž.Kolomazníková, obec, KH z.s.
29.7.	20:00	Hudební zábava, hraje skupina VIA PABĚDA, areál Doly	SDH Horka
5.8.	10:00	Neckyáda, hraje skupina ACOUSTIC LUMEN, 4.ročník sjezdu řeky Moravy, Pádlo	Pádlo Morava
12.8.	upřesněn	Horecké filmové léto, film upřesněn na plakátech, areál Doly	Kulturní Horka z.s.
19.8.	14:00	Dzinova country stodola, country odpoledne na Pádle	Pádlo Morava
26.8.	8:00	Turnaj v házené starší žactvo	oddíl házené
26.8.	18:00	Stanování, rozloučení s prázdninami, hraní na kytaru, opékání špekáčků, areál Doly	Kulturní Horka z.s.
28.8.-1.9.	8-16:00	Příměstský tábor, hry, soutěže, aktivity, občedy na Sluňákově, areál Sokolka	oddíl házené
2.9.	8:00	Turnaj v házené 4+1, mladší a starší minižactvo, areál Sokolka	oddíl házené
3.9.	8:00	Turnaj v házené, mladší žactvo, areál Sokolka	oddíl házené
8.9.	14:00	Back 2 school, aneb zpátky do školy, odpolední akce pro děti a rodiče, škola	SRPŠ
8.9.	18:30 až 21:00	Netopýří noc v domě přírody, večerní komentovaná vycházka za netopýry, Sluňákov	Sluňákov
9.9.	9:00	Guláš fest, soutěž vaření guláše, Pádlo	Pádlo Morava
16.9.	upřesněn	Horecké filmové léto, film upřesněn na plakátech, areál obec	Kulturní Horka z.s.
23.9.	9-17:00	Den pro děti a rodiče s drakiádou, divadlo pro děti, pouštění draků, Sluňákov	Sluňákov, Kulturní Horka z.s.